
Інтернет-нарада
Щодо проведення державного статистичного спостереження за ф.№ 1П-НПП (річна)

«Звіт про виробництво та реалізацію промислової продукції»

Нормативно-правові акти, відповідно до яких 
респондент зобов’язаний подавати статистичну звітність:

З інструментарієм можна ознайомитися на офіційному сайті Держстату  в розділі 
«Респондентам»/ «Подати звітність»/ «Звітування»/ «Інформація щодо звітно-

статистичної документації»/ «Відомості по формах 2026» та доступні за посиланням:  
https://stat.gov.ua/uk/page-contents/vidomosti-po-formakh-2026

• стаття 26 Закону України «Про офіційну статистику»
• розпорядження КМУ «Про затвердження Плану 

державних статистичних спостережень на 2026 рік»

Форма   
№1П-НПП 

(річна)

Форма бланку,     
затверджена 
наказом                     

Держстату від 
24.03.2025р.                   

№50

Заповнюється 
відповідно до 

Роз’яснення щодо 
заповнення форми від 

24.06.2025
№19.1.2-12/18-25,

затвердженого головою 
Держстату



Як подати статистичну звітність

Для зручності подання респондентами звітності в електронній формі
пропонуємо скористатися онлайн-сервісом «Кабінет респондента»
(https://statzvit.ukrstat.gov.ua) або будь-яким іншим програмним
забезпеченням (подробиці на офіційному сайті Держстату в розділі
«Респондентам»/ «Подати звітність»/ «Програмне забезпечення для
електронного звітування» (https://stat.gov.ua/uk/page-contents/
prohramne-zabezpechennya-dlya-elektronnoho-zvituvannya)).

Відповідно до ст. 10 Закону України «Про офіційну статистику» статистична звітність та
фінансова звітність респондентами - юридичними особами, відокремленими підрозділами юридичних
осіб, розташованими на території України, відокремленими підрозділами юридичних осіб України,
розташованими за кордоном, фізичними особами - підприємцями подаються виробникам офіційної
статистики виключно в електронній формі.



Подання державної статистичної звітності за ф. № 1П-НПП (річна) 

Статистичну 
звітність

за формою             
№ 1П-НПП (річна) 

подають

Юридичні особи, відокремлені 
підрозділи юридичних осіб, 

відповідно до переліку, затвердженого
Держстатом

Термін 
подання 
звітності

не пізніше
28 лютого



(основна та/або другорядна) за КВЕД належить  до  секцій B, С, D, Е, а  також інших секцій – за  наявності  в  підприємства 

ліцензії/дозвільного документа з виробництва певного виду промислової продукції.

Методологічні особливості ф. №1П-НПП (річна)  

Згідно з Законом України «Про офіційну статистику» органи державної

статистики зобов’язані організовувати і проводити державні статистичні

спостереження економічної, соціальної, демографічної, екологічної, культурної

ситуації та ситуації в інших сферах життя суспільства в Україні та її регіонах.

Метою проведення Державного статистичного спостереження (ДСС) за

ф.№1П-НПП (річна) є формування річної статистичної інформації про

виробництво та реалізацію промислової продукції за видами, суб’єктами

господарювання, які здійснюють промислову діяльність на території України,

для інформаційного забезпечення аналізу розвитку промисловості країни,

формування енергетичного балансу та потреб користувачів.

Відповідно до Методологічних положень з організації державного

статистичного спостереження щодо виробництва та реалізації промислової

продукції, затверджених наказом Держстату від 07.06.2022 №150 (зі змінами,

затвердженими наказом Державної служби статистики 16.09.2022р. № 241;

30.12.2022р. № 458; 03.07.2023р. № 233; 23.06.2025 №100) обʼєктом

статистичного спостереження (цільовою сукупністю) є суб’єкти

господарювання, які виробляють промислову продукцію та діяльність яких



Складання звітності за ф. № 1П-НПП (річна)

Заповнення звітів форми №1П-НПП (річна) здійснюється у відповідності з

Номенклатурою продукції промисловості (НПП), яка гармонізована зі Статистичною

класифікацією продукції за видами економічної діяльності Європейського Союзу

(ЄС) (СРА) та базується на Переліку промислової продукції для ЄС (PRODСOM)

З 01 січня 2026 року для проведення річного ДСС за формою №1П–НПП

(річна) щодо виробництва та реалізації промислової продукції за видами

запроваджується НПП-2025 (затверджена наказом Держстату від 28 листопада

2025 року № 213)

Інформацію щодо версії НПП-2025 Ви можете отримати на офіційному

сайті Держстату в розділі «Про нас»/ «Нормативно-правова база»/

«Класифікації» та доступна за посиланням: https://stat.gov.ua/uk/page-

contents/nomenklatura-produktsiyi-promyslovosti-npp



Особливості заповнення окремих показників звітності за ф. № 1П-НПП (річна) 

Якщо у звіті наводяться пояснення щодо уточнення (виправлення)
даних за попередній звітному рік (роки), то необхідно вказати рік, назва
показника, код продукції за НПП, одиниця вимірювання продукції за
НПП, назва регіону (область, місто Київ) та дані (уточненні, виправлені)
щодо яких надаються ці пояснення та навпаки.

Інформація щодо промислової продукції, відомості про яку мають
обмежений режим доступу, який визначено і проставлено відповідно
до вимог чинного законодавства, надається підприємством окремо із
дотриманням вимог нормативно-правових актів щодо охорони
державної таємниці та службової інформації.

Якщо у звіті наводяться види промислової продукції за НПП (назва,
одиниця вимірювання та код), то обов’язково вказується назва регіону
(область, місто Київ) і відповідний код території (КАТОТТГ) за кожним
видом та навпаки.



Інструментарій державного статистичного спостереження 
за ф. №1П-НПП (річна) та система показників  

Показниками ДСС за ф. №1П-НПП (річна) за видами промислової продукції

відповідно до НПП є:

• кількість виробленої промислової продукції в натуральному вираженні (валове
виробництво);

• кількість виробленої промислової продукції із сировини замовника в
натуральному вираженні;

• вартість робіт із перероблення сировини замовника;
• вартість промислових послуг (вартість оброблення продукції, ремонту та

технічного обслуговування, установлення та монтажу);
• кількість реалізованої промислової продукції в натуральному вираженні,

виробленої із власної сировини (незалежно від періоду виробництва продукції);
• вартість реалізованої промислової продукції, виробленої із власної сировини та 

вартість промислових послуг (виконаних робіт з оброблення продукції, ремонту й 
технічного обслуговування, установлення та монтажу) (незалежно від періоду 
виробництва продукції).

Показники форми можуть ґрунтуватися на даних первинних документів,
які фіксують факт здійснення господарської операції. Форма відображає
показники, сформовані з використанням регістрів бухгалтерського обліку,
Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і
господарських операцій підприємств і організацій.



При заповненні звітності за ф. № 1П-НПП (річна) 
необхідно звернути увагу

Зміни при складанні звіту порівняно з попереднім періодом (звітність за 2024р.) 

Якщо відображено дані за позиціями НПП за показником щодо вартості промислових
послуг (гр. 4 звіту), то дані за відповідними позиціями НПП за показниками щодо кількості
виробленої продукції (гр. 1 звіту), кількості виробленої продукції із сировини замовника (гр.
2 звіту), вартості робіт із перероблення сировини замовника (гр. 3 звіту), кількості
реалізованої продукції, виробленої із власної сировини (гр. 5 звіту), вартості реалізованої
продукції, виробленої із власної сировини (гр. 6 звіту) не відображаються та навпаки.

Якщо відповідно до НПП види промислової продукції мають однакову назву та різні
одиниці вимірювання, показники форми вміщують дані по кожному коду НПП окремо.

Дані показника «Кількість виробленої продукції (товарів, робіт, послуг)» за позиціями
НПП, які відображені в натуральному вираженні, містять дані про кількість виробленої
продукції (валове виробництво) (графа 1 бланку ф. №1П-НПП (річна)), уключаючи
продукцію, призначену для подальшого перероблення в межах одного підприємства,
продукцію, вироблену для власних потреб підприємства, та продукцію, вироблену із
сировини замовника.



РЕКВІЗИТИ
вул. Остафія Дашковича, 39, м. Черкаси, 18002, тел. (0472) 36-16-75,         

факс (0472) 33-89-75
E-mail: gustat@ck.ukrstat.gov.ua; 

Сайт: https://www.ck.ukrstat.gov.ua

Надаємо консультації
 щодо складання звітності за телефонами (0472) 33-89-63, 33-89-64,

33-89-65, 33-89-73, (093) 354-64-03 у відділі обробки даних статистики
виробництва та послуг;

 щодо порядку подання звітності за телефонами (0472) (0472) 33-89-70,
(093) 354-64-81 у управлінні збирання даних статистичних спостережень



Бажаємо успіху !


